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ANALITIK GEOMETRI

Dik koordinat dizleminde A(2, 7) ve B(6, 9) noktalar veri-
liyor.
Buna gére, [AB]'nin orta noktasinin orijine uzakhig: kag

birimdir?
A) 642 C) 416
D) c’1._(_3‘_ B E) 842
nolkfa
A(2,3) 8(6,9)

c(26,329)_c(y,8)

locl = (47*8% "= 4G br.

-

Dik koordinat diizleminde A(2, 4) ve B(6, 10) noktalari ve-

riliyor. L
¢: iACij
AB lizerinde bulunan ve AB’yié= 3 oraninda digtan
@ k

bélen C noktasinin koordinatlari agsagidakilerden han-

gisidir?
A) (8, 11) B) (8, 12) C) (9, 12)
E) (9, 11)
2k
. k. 3,13
A2.) e(e,ag) cGiy)
[ N )
2vy*t
kot
2|<.-\c‘;
k=3

Dik koordinat diizleminde kése koordinatlari A(10, 2),
B(9, 7) ve C(2, 4) olan ABC licgeninin [AC] kenarina ait
kenarortay uzunlugu kac birimdir?

A) 312 B) 2{5 C)2{6
: E) 217
A(1012)
p (‘e42, z;ﬁ): p(6,3)
B(9,2) c(2.4)

| epl= \\zq—xz)t-l-(y\-yx '—;\k9—6)"+ (-3 1
— lepl=S b

Dik koordinat diizleminde A(3, 8) ve B(6, k) noktalari veriliyor.

A ve B arasindaki uzaklik 5 birim olduguna gére, k’nin
alacagi degerler toplami kagtir?

A) 12 B) 13 o) 14 D) 15

[TAB,': Q(ﬁ-)fz)l-(' (5.—‘31)"' ,,_l\::::;‘ok:;wt
|A8) = \{(é\j})ﬁ(k—s’)‘:S

3
3-y—5 u?ao(/\;nelun
k._8=q \ceyarn k-—9=——'-f

240 =
A(-7,4) ve B(2, 1) noktalarlné‘egit uzaklikta bulunan ve

5.
y ekseni Uzerinde olan K noktasinin ordinati agsagida-
kilerden hangisidir?
A6 B) 8 C9 Eyi2
k (OI ) (3 Ayrent G%afﬂ& b
J
nolota olsun-
(2,4
Al-214) 8(2,4)

(AK| = ksl
3507 = 2% 40"
qﬁ%‘..s\«,ue:q-ug”-l +1

Cj =60 -g

6. Dik koordinat diizleminde
ABCD dikdortgen, |AB| = 2|BC|, A3, 0), D(0, 5)'tir.
A e T
. 2le ¢
¢ %Tqr‘ﬂh
[y
uq
bentrerdr.
B
D(, 5) q th'(
orom A
S 2
Ald
0 3 A(érﬂ) 10 X 8(4316)

Yukarida verilenlere gore, B kdsesinin koordinatlar

asagidakilerden hangisidir?
A) (11, 6) B) (13, 6)

D) (11, 3)

C) (14, 6)
E) 8,3
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Ay 9.  Asagidaki 8lgeklendirilmis haritada; A, B ve C noktalarinin
60,8 N 8 2 Dk dik koordinat diizlemindeki koordinatlari belli bir uzunluk
' ik koordina R P
A(ROC\ - —;—?’-@dulzleminde b_mmme gore vienlm@hr. |
g A(12, 0) '
B4.3) B4;3 |
Cc,8
\ >x N 6 JL UL L W
0 W‘—b""% A(AOB): %_3_ —@ q—‘,'—_ =
12 2 : |

Yukarida verilenlere gére, boyali bdlgenin alani kag
birimkaredir?

A) 30 B) 32 D) 36 E) 38 -/

T.A=A8416=3Y br? I
= Zeynep A(2, 7) noktasinda bulunan evinden B(14, 12) nok-
tasindaki okuluna, sonrasinda da C(22, 27) noktasinda bu-

lunan kitiiphaneye dogrusal bir yol izleyerek gidiyor.

Zeynep toplam 12 km yol gittigine gore, okul ile kiitiip-
\
hane arasi kag kilometredir?

A) 5,2 B) 6 C) 6,4 @ E) 72

A8l= [y—0)"s (12-2)" =13 br

AY ~
B
e (Bel= (G- (23-10) 2= 43 L.
f DeDs g 0 4 toplouda : 43413 <306 yol gibmiz,
3 30Lr e 42 bm 542
L] > - = A2 _
o 10 A0, 0 136" de X bm X 30 ’@""
Dik koordinat diizieminde, ABO (i¢geni ve y = 3 dogrusu 10. Dik koordinat diizleminde
ciziliyor. y=2x-7 :
[BA] L Ox, A(10, 0) ve D(4, b) olduguna gére, boyal 3x—4y—-12=0 ?

bélgenin alani ka¢ birimkaredir?

x+2y—8=0
A) 16 B) 18 C) 20 E) 30 dogrularinin eginﬁi
T.A=Mamuk = GO"'G '3=Zlg b2 A)% B L C)% D) 4 @
2 =

olons 6
Mmiamesmy=243 4 (-.%

(W) (2)

|
=
n
—|
A
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11. Dik koordinat diizleminde .

2X+ty+6=0=3y My ==2

ax—-y+9=0= mo = a

3x+2y—8=0 = m3=— 3
dogrularinin kesim noktalarini :%ﬁe kabul eden licgen
bir[dik ﬁggen,olduguna gbre, a sayisinin alabilecegi

degerlerin carpimi kagtir?

2 i 3
@ B) 3 C1 D)E E)E
NI

d, + &k dasrunlarin

) e_?uw\l qarpym (-j)

43 i

/
dildy = (-2).a=-1 :,‘i“_;)

43_\,&3% Q. (—%\‘-‘-f‘q o=

o

[
N
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Ay # 8 nolutasl
dubwvn'.r:?;lo-r.
2a+3a—-4L0=9

Sa=uo
c a B(Qla) a=e
A e A(mc):f
- | %
o a A d

Dik koordinat dizleminde d dogrusu OABC karesinin B kd-
sesinden gecmektedir.

d dogrusunun denklemi 2x + 3y — 40 = 0 olduguna gére,
A(OABC) kag birimkaredir?

A) 80 C) 48 D) 40 E) 32

di L J‘! = (2). (-%\ carpimt (-1 J,e'el‘l. &L A&F;“bf

12. Dik koordinat diizleminde A(0, a), B(2, 7) ve C(5, 13) nok-
talar dogrusal olduguna gére, a kagtir?

A) -3 B) —2 o1

A (O,a) 8 (21 q‘)

v +>

o(su3)  |m=d2dt

X2 X1

MaB = Magc (ef(;l\\tr qu{: q\r'l:)

Glemanll,
Mag = -a .__._'\3-—3-

Dik koordinat dizleminde kdge koordinatlari A6, 6), B(0, 2)
ve C(4, 8) olan ABC uggeninin [AC] kenarina ait [BD] kena-
rortayi ciziliyor.

BD dogrusunun y eksenini kestigi noktanin ordinati
kactir?

20 s L‘—"“C M2 B 00 D) 1 @
s . ) A(6¢6)
kR A Moo= 2=~
D -—
13. Dik koordinat diizleminde Z q) denl|

3x—y-12=0 ) s (

ax+y—18=0 3(0,2,) C(I.Hg) 3—d|=m . x_)q)

Jox v-z:.*t-(x—OJ
dogrulari yalniz bir noktada kesigmektedir.

‘ = x4 ’
Buna gére, a kactir? , E
Y:Oﬁln =1 l
A) -2 B) —1 co D) 1 Dik koordinat diizleminde 2x +y — 2 = 0 dogrusuna
' . A(4, 0) noktasindan cizilen dikme, y eksenini hangi nok-
3x -y ~R=0 i kesiswm tada keser?
nolfalar A
K(nj) or+alk olnall, =i (419) ©-s D)4 S
(
A denldemi bilinen -_ 1
ax+y—18=0 ~ : - A\
J il daneinin ordal < > 2%4u_2=0
y=x (5ms, Wger dentlom:
s7a|o;wh- —
Y=x ve 3x_q-|?.= )
¥ bu doprwnw
2x=12 Ax=6]) Jy =6) 3 Lot

K& = 0xX4y—€=0 = ba+6—18=0=)a=2

lemi
y-0= 4 (x-y) 3 ¥-y-4=0=> x=o=yy=-2
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e

17. AY /y=2x=)Mt2.

b 4

[= » X
B(12,0)

7

3 9

12
Dik koordinat diizleminde y = 2x dogrusu ABCD dikdértge-

ninin D kégesinden, y = %x dogrusu C kégesinden gegcmek-

tedir.

B kdsesinin koordinatlari (12, 0) olduguna gore,
A(ABCD) kag birimkaredir?

A) 36 B) 48 C) 54 D) 60 BE) 72

18. Dik koordinat dizleminde bir kdsesi A8, 1) olan ABC es-
kenar Gggeninin [BC] kenari 4x — 3y + 31 = 0 dogrusu lze-
rindedir.

gdre, bu eskenar licgenin alani kag birimkaredir?

A) 4843 B) 423 C) 3613

E) 2413

A(g,o 1 nolehonin
olon Ul 3

¢130° l'\= la\(‘|-|-L3‘—k(‘_‘

D) 2713

A.(A,BC[)):.S-G
=BG lor

a

h SR PR
6o 0 6o
8 c

<

he 148-3.4434]
(= s

83.12

‘:.'(7_

{]

a
A(ABC) =

> 4x-3y+31=0

| m -..5.( |\w\\aq 5.

=1 |
C V—2X'=M~i

T

20.

=(L8(3 b
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—

T ///// ; \\ 5x+l'fg+3=o
= (0
33;;:,: ° 28 /é

B d,
5x+|’2_5 +129=0

d,: 5x + 12y + 9 = 0 dogrusu Uzerindeki B noktasinda bu-
lunan kayikgl, d;: 5x + 12y + 139 = 0 dogrusu (zerindeki A
noktasinda bulunan kayigina ulasmasi en kisa yoldan ulas-
masi dy dogrusu ile 30° lik agl yapmak kosuluyla BA yolunu
takip etmesi gerexir.

Buna gore, [BA] yolunun uzunlugu kag birimdir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15

* paralel il J.f\A_ |c~c2| -
rarom wall h

(awa+

h=139-8] _130 _ 4o

NsH® 13

v
Ay TA:Q-‘__:Lr"

6 :IJ| ve 41 “nin
berim nolbasinin

g ¥ AT?(/'\ dr

» X

Ll n hc

—4 o 12

Dik koordinat dizleminde d; ve d, dogrularinin eksenleri
kestikleri noktalar verilmistir.

Buna gore, boyali boélgenin alani kag birimkaredir?

di=3 —X__q—-l-%-.: { = [x=2y+Y=09

A) 4 D) 10 E) 12

(1) 2
éz = _:‘_7:4.%= i= [);2_3—\1=§
('l) +
o 2)(—8:0
X=



